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Ata da décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dezoito dias do mês maio, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de Almeida Silva, 

primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador 

Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão 

Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio SINDSAÚDE/ITB/PA Nº 03/2021 

de autoria do Sindicato dos Trabalhadores em Saúde do Estado do Pará que informa a nova 

coordenação da secção municipal de Itaituba, eleitos em assembleia pelo sindicato. Oficio nº 

14/2021/UR-BR163/DG/SFB de autoria do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento que 

convida para audiência pública para tratar sobre a concessão na floresta nacional do Amana – Lote 

III. MEMO Nº 005/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que justifica sua ausência 

nas sessões dos dias 18 e 19 de maio de 2021. MEMO Nº 013/2021 – GAB. Ver. Wescley Silva 

Aguiar que informa alteração da data da audiência em Brasília, do dia 10/05 a 14/05 deste ano 

para o dia 16/05 a 19/05. Projeto para tramitação: Projeto de lei nº 046/2021 de iniciativa do 

vereador Wescley Silva Aguiar que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal da cidade de 

Itaituba e dá providência. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou sobre seus projetos 

que deram entrada nesta casa um relacionado as placas com denominação das ruas e outro 

relacionado padronização de números das residências do município, pedindo apoio dos demais edis 

da casa. Falou sobre a lei federal que trata sobre a mobilidade urbana e questionou se há alguma 

lei com esse teor para o município e gostaria dessas informações. Falou sobre a inauguração do 

setor de hemodiálise no Hospital Regional de Itaituba que é de grande valia para a população e que 

há necessidade da inauguração do setor de cardiologia no mesmo hospital. Com a palavra a 

vereadora Maria de Almeida Silva, falou que hoje faz um ano que a UPA do município foi 

inaugurada e parabenizou a toda a equipe de trabalho, pedindo que fosse enviado moção de 

aplausos aos profissionais de saúde que atuam na mesma. Falou sobre o projeto de criação da 

estrada que da acesso a comunidade de Água Branca e que já estão se mobilizando junto ao 

executivo municipal para que se torne uma realidade e beneficie toda a população daquela região. 

Com a palavra a vereadora Odinéia Peres, parabenizou a vereadora Maria de Almeida por presidir a 
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sessão de hoje e falou sobre a UPA e a sua importância para o município. Disse que sempre foi 

uma necessidade da instalação de uma unidade de pronto atendimento e que agora já se encontra 

em pleno funcionamento, parabenizando a toda a equipe que atua na mesma. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a UPA e sua importância para o município e região. 

Disse que só que passou pelo atendimento nela sabe realmente a necessidade que Itaituba tinha 

de um atendimento desses e lembrou o tempo que foi internado por covid-19. Falou sobre a visita 

do governador na cidade e que pôde levar as demandas do Distrito de Miritituba, principalmente a 

inauguração da escola de ensino médio e o centro infantil, que tem previsão de entrega até o mês 

de setembro. Falou que já houve transporte público no município e que não foi para frente pois a 

população não tem costume desse tipo de transporte. Finalizou falando das obras do executivo 

municipal e parabenizou o mesmo. Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, falou 

sobre o problema da qualidade dos serviços de internet no município e que precisa tomar 

providencias a respeito. Disse que os serviços de telefonia movel e internet são muito ruins no 

município e os provedores não entregam o que prometem, enfatizando que hoje em dia internet 

não é luxo e sim necessidade. Sugeriu que fosse enviado oficio aos órgãos competentes para 

providencias. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou que o município já 

deu concessão a diversas empresas de transporte publico urbano e que não tinham condições de 

sem manter, pois a população do município não tem essa tradição. Falou que quem tiver interesse 

basta ir a prefeitura para autorizar o transporte público. Em seguida parabenizou o prefeito 

municipal por inaugurar a UPA em plana pandemia e atender as demandas nesse período, 

parabenizando a equipe de profissionais da mesma. Falou sobre o decreto federal que permite a 

destruição de equipamentos apreendidos pelos órgãos de proteção ambiental e que isso só parará 

quando mudar o decreto. Finalizou seu discurso comentando sobre seu requerimento que trata 

sobre a construção de uma rodoviária em Miritituba. A presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 397/2021 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação com pavimentação 

asfáltica na 5ª rua, cidade baixa, iniciando na Travessa Leopoldo Menezes Lobato até sei final. 

Requerimento nº 398/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal o recapeamento da 6ª rua, cidade baixa, iniciando na Travessa São José até a 

Travessa Leopoldo Menezes Lobato. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 399/2021 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a revitalização e reforma 

do ginásio José de Arimatéia do Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

400/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal 

a pavimentação asfáltica e restauração da canaleta na 10ª rua com travessa Justo Chermont. 

Requerimento nº 401/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do 
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executivo municipal a pavimentação asfáltica e restauração da 4ª rua do Bairro da Floresta. 

Requerimento nº 402/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do 

executivo municipal a pavimentação asfáltica e restauração da 10ª rua do Bairro Bela Vista. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 403/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza na Comunidade Boa Vista Km 28. 

Requerimento nº 404/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico da 6ª rua Cidade Baixa entre a 

São José e primeira travessa Bairro Jardim das Araras. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 405/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a 

construção de um micro sistema de abastecimento de água na Comunidade Campo Verde KM 30. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 406/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a revitalização da ponte da estrada da Comunidade Ramal 

União KM 40. Requerimento nº 407/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a implantação de uma faixa de travessia de pedestres na 24ª rua com Travessa 

Raimundo Preto em frente à Igreja Monte Moriah. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

408/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal o 

cumprimento das leis municipais Lei nº 2.711/2013 de 17 de dezembro de 2013 que institui o 

conselho municipal de cultura e Lei nº 3.096/2017 de 06 de novembro de 2017 que cria o conselho 

municipal da juventude no município. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 409/2021 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de expediente ao executivo 

municipal que agilize a construção da rodoviária municipal em Miritituba com cópia aos deputados 

Eraldo Pimenta e Hilton Aguiar e deputados federais José Priante, Elcione Barbalho, Joaquim 

Passarinho, Cassio Andrade e Junior Ferrari e aos senadores Jader Barbalho, Zequinha Marinho e 

Paulo Rocha, bem como a AMPORT. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 410/2021 de 

autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a sinalização horizontal e 

vertical e redutores de velocidade no Ramal do Jacarezinho. Requerimento nº 411/2021 de autoria 

da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de um micro 

abastecimento de água para comunidade Açaituba sentido Pimental. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 412/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal e setor competente para executar o Plano de Mobilidade urbana para o município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 031/2021 de autoria do vereador Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, indica ao executivo municipal a isenção de taxa de iluminação para quem está 

em vulnerabilidade social durante a pandemia. Indicação nº 032/2021 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, indica ao executivo municipal a dispõe sobre a concessão de bolsas de estudos 

para cursos universitários no exercício de 2021 a 2025. Indicação nº 033/2021 de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo municipal a criação do projeto de lei que cria a 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 

casa do conselho. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para providências. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário 

convidado, a subscrevi e assino.  

 

                      Maria de Almeida Silva                                        Luiz Felipe Marques Cordeiro 
                     Presidente em exercício                                           2º Secretário convidado  


